
YouGov Survey Results

Sample Size: 1676 GB Adults

Fieldwork: 18th - 19th August 2015

Total Con Lab
Lib 

Dem
UKIP Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1676 570 469 117 201 813 863 199 424 573 479 955 721 215 545 359 412 146

Unweighted Sample 1676 550 440 116 220 834 842 130 339 652 555 1083 593 196 567 372 395 146

% % % % % % % % % % % % % % % % % %

If there was a referendum on Britain's membership of the 

European Union and this was the question, how would you 

vote: 

Should the United Kingdom remain a member of the European 

Union?

Yes 44 31 65 62 11 45 43 60 50 39 36 51 34 52 38 43 43 56

No 37 47 19 23 81 41 33 19 25 43 49 32 44 31 43 39 34 28

Would not vote 4 1 1 2 1 2 5 11 4 3 1 3 5 5 3 2 5 2

Don't know 16 21 14 13 8 12 20 11 21 15 14 14 18 13 16 15 18 14

Thinking about David Cameron, how do you think he is likely to 

recommend people vote in the referendum?

Whatever happens in the renegotiations, he will end up 

recommending people vote to stay in the EU
60 55 61 69 82 69 51 52 51 64 66 63 56 53 63 64 55 61

Depending on what happens in the renegotiations he may end up 

recommending people vote to leave, or vote to stay
18 28 16 16 8 18 19 16 19 17 20 20 16 27 18 15 18 17

Whatever happens in the renegotiations, he will end up 

recommending people vote to leave the EU
5 2 8 1 4 3 6 8 5 5 3 4 6 7 3 5 4 7

Don't know 17 15 15 14 6 10 24 24 25 14 11 14 22 13 16 16 23 15

And thinking about the renegotiations themselves, what do you 

think David Cameron is trying to achieve?

Is trying to get a major changes to Britain's relationship with the 

European Union
22 29 18 24 15 20 23 17 20 21 26 23 20 24 22 21 21 20

Is trying to get modest but significant changes to Britain's 

relationship with the European Union
36 47 34 47 23 37 34 28 35 36 38 40 31 36 38 34 35 34

Is trying to get some minor tweaks to Britain's relationship with the 

European Union
25 12 30 20 50 31 19 23 22 27 26 24 27 25 23 27 23 33

Don't know 18 12 18 9 12 12 24 33 23 15 10 14 23 14 17 19 22 13
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Thinking about the other countries in the European Union, what 

do you think best reflects their general view of Britain's 

membership?

They would probably rather Britain left the EU 8 9 7 3 9 8 8 7 6 10 7 6 10 5 7 9 9 8

They would probably rather Britain stayed in the EU, but won't offer 

much to persuade us to stay
67 69 69 75 72 71 64 62 60 68 75 72 61 71 69 70 60 69

They would probably rather Britain stayed in the EU, and will offer 

significant concessions for us to stay
9 12 6 11 6 10 8 7 10 7 11 9 9 9 11 6 10 6

None of these 2 1 4 4 3 3 2 3 5 1 1 2 3 2 3 2 2 3

Don't know 13 10 14 7 10 8 18 21 18 13 6 10 18 13 10 13 19 13

If Britain votes to LEAVE the European Union in the 

referendum, what do you think will happen?

Britain would probably leave the European Union without any further 

referendum
25 25 26 20 28 31 19 25 22 28 23 26 23 31 25 20 22 35

There would probably be a second referendum after further 

renegotiations with the European Union
41 46 41 50 39 42 41 46 42 38 43 43 39 40 42 48 41 26

Britain would probably remain a member of the European Union 

without any further referendum
10 8 12 6 15 9 12 7 8 12 12 9 13 7 10 11 11 13

Something else 2 1 2 3 2 3 2 3 3 2 3 2 2 1 3 2 2 5

Don't know 21 20 19 21 16 16 26 19 24 21 20 19 24 20 21 19 25 21

If Britain votes to LEAVE the European Union in the 

referendum, what do you think SHOULD happen?

Britain should leave the European Union without any further 

referendum
45 52 35 27 82 52 39 30 32 55 51 43 48 49 48 46 41 41

Britain should have further negotiations with the European Union 

then have a second referendum
29 31 36 44 7 28 30 33 37 21 31 34 23 34 28 31 28 25

Britain should remain a member of the European Union without any 

further referendum
7 2 12 10 3 7 7 13 7 8 4 8 7 8 5 7 10 9

Something else 2 1 2 3 1 2 3 3 3 3 1 3 2 1 3 1 1 8

Don't know 16 14 15 16 7 10 22 20 21 14 13 13 20 9 16 16 20 17
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